

ИСКРА ЛЕННИНА

№ 4

19 августа

1934 г.

Выходит раз
в пятидневкуГазета ПОЛИТОТДЕЛА Верх-Чебулинской МТС,
Мариинского района, Зап.-Сиб. края

ЗА МЕСТО НА ВСЕСОЮЗНОЙ КРАСНОЙ ДОСКЕ

По примеру прошлого года "Правда" вновь утверждает все союзную Красную доску, на которую будут заноситься колхозы, совхозы, машинотракторные станции, сельсоветы районы сбравшие с каждого гектара урожай полностью и без потерь, правильно использующие комбайны, досрочно выполнившие годовой план хлебопоставок и досрочно сдавшие натуроплату МТС, вернувшись государству семенную продовольственную и фуражную ссуду и обеспечившие себя семенами.

Непременным условием занесения на Всесоюзную Красную доску, помимо всех перечисленных, должны быть данные о том насколько доброкачественно проведена уборка, собраны ли колосья, подгребено ли поле, засыпан ли хлеб, как выполнено задание об использовании комбайнов. Партийные и советские организации, Политотделы должны принять все меры к тому, чтобы на всесоюзную красную доску занесены были только те колхозы, которые действительно показали пример ходячего, честного отношения к уборке и выполнения своих обязательств перед государством".

Ударники и ударницы колхозов, развернем борьбу за место на Всесоюзной Красной доске, наших колхозов и МТС.

КАЖДОЙ БРИГАДЕ—ОБОРУДОВАННЫЙ ТОК

Решающим условием бесперебойной молотьбы и борьбы с потерями является хорошо очищенный, утрамбованный и опаханный ток. На току должны быть оборудованы сарай для молотьбы во время дождливой погоды и навес для просушки зерна.

По данным МТС из 137 имеющихся токов оборудовано только 14.

Руководители колхозов без действуют. Надеются на самотек.

Надо не надеяться на солнечко, а организовать работу так, чтобы приготовить тока для работы в любую погоду.

От мала до велика, от темна до темна
судем работать в поле

Не допустим ошибок первых дней

МЕНЬШЕ БОЛТАТЬ—БОЛЬШЕ РАБОТАТЬ

Мы говорили, мы постановляли, мы предупреждали.

Вот что считают "великим достижением" в своей работе руководители колхоза "Искра Ленина".

А на полях, на косовице ежедневно теряется колхозный хлеб центнерами.

Борьбы с потерями не ведут Ни в одной бригаде нет зерновых уловителей. На 85 проц. снопы вяжут этим же хлебом, когда осоки можно достать сколько угодно по примеру первой бригады (бригадир Синигаев).

У большинства сноповязальщиков грабли не приспособлены по сгребанию колосьев, во всех звенях первое место заняла кулацкая уровниловка, в результате нормы выработки ни машины, ни вязальщицы не выполняют.

ЦЕЛЫЙ ДЕНЬ ТОЛКАЕМСЯ ПО НАПРАСНУ

У нас в бригаде № 1 (бригадир Синигаев) в колхозе "Искра Ленина" в каждом звене 1 машинист, он же звеневой и пять вязальщиц.

Когда машина работает с трех или четырех сторон нам работы хватает, а когда работает с

Учреждена Красная Книга Политотдела, в которую будут записываться ударники лучшие мастера большевистской уборки и организаторы социалистической бережливости.

Газета политотдела "Искра Ленина" на своих страницах организует соревнование записей в Красную Книгу Политотдела.

Кто первый кандидат на запись в Красную Книгу Политотдела?

Редакция.

НЕ ДОПУСТИМ ПОТЕРЬ НА УБОРКЕ

Барабан, горн, галстуки, 2 пионерских костюма—вот что выделил политотдел в премию, для лучших пионерских отрядов по сбору колосьев.

Каждый получит трудодень, за 16 килограмм собранных колосьев.

Пионеры, школьники, детплощадки, соберем колос, поведем борьбу с потерями!

КОМУ ДОСТАНЕТСЯ ПРЕМИЯ?

СОБЕРЕМ ВСЕ ДО КОЛОСА

Нас работало 28 человек. Собирали мы 17 авт. колосья на полях 5 бригады колхоза "Большевик". Собрали за 4 часа 125 кг. колосьев.

Потери хлеба очень велики.

РЕБЯТА, давайте все будем бороться с потерями хлеба

Вызываем на соревнование ребят колхоза им. Калинина.

Июльин, Есин, Митина Таня, Басов Андрей, Полухина.

ВЫЗЫВАЕМ РЕБЯТ ЯКОВЛЕВСКОГО КОЛХОЗА

Мы сегодня собрали колосьев на 30 снопов. Работали 51 человек в течение пяти часов. У нас хорошо работали: Зайкина Вера, Деминкова Мая и Ваня, Шурева Мотя, Дрыгина Катя, Золотова Вера, Маргунова Нюра, Воронова Шура, Мурашкин Коля, Тимофеев Ваня, Ищенко Володя, Хижников Сережа и Петя, Самойлов Ваня.

Будем ходить каждый день. Между собой соревнуемся.

Вызываем ребят Яковлевского колхоза на соревнование по сбору колосьев.

Из детплощадки колхоза "Искра Ленина" Мурашкин Коля, Деминкова Мая.

ЗА ПЯТИДНЕВКУ СОБРАНО

Ребята из колхоза 3-й решавший год пятилетки Ивановка собрали 5,76 килограмм. Работало 25 человек.

По колхозу "Маяк Ильича" звеневые: Пацуло Витя, Зубатов Миша, Клименко Лиза со своими звенями собрали 1 цен. 88 кил.

По колхозу "Путь Ильича" собрано 1 ц. 12 кил.

ГУБАРЕВ.

О краевом соревновании на образцовое проведение уборки

Постановление президиума Крайисполкома и бюро Запсибкрайкома ВКП(б)

Учитывая предложение слетов трактористов-ударников и председателей сельсоветов, а также многочисленные решения собраний колхозников и рабочих совхозов о развертывании социалистического соревнования на образцовое проведение уборки в кратчайший срок и без потерь—бюро Крайкома и президиум Крайисполкома поставляют:

1) Поддержать инициативу передовых колхозов и совхозов о развертывании краевого соревнования между колхозами, совхозами, МТС в районах на образцовое проведение уборки в кратчайший срок и без потерь—бюро Крайкома и президиум Крайисполкома поставляют:

2) Основными условиями соревнования выдвигнуть:

а) Проведение уборки в кратчайший срок во всем МТС, колхозам, совхозам и району.

б) Хорошая организация борьбы с потерями.

в) Высокие показатели эффективности использования уборочных машин.

г) Полное выполнение и перевыполнение квартального плана хлебопоставок и натуроплаты.

Крайком ВКП(б) и Крайисполком подчеркивают, что звание передового района, победившего в краевом соревновании, может коснуться только тот район, который во время уборочной кампании и хлебопоставки не будет иметь ни одной отстающей МТС, колхоза, совхоза и сельсовета.

Поручить комиссии в составе т. Ко-

лотилова, Репникова, Ляшенко, Тимофеева и Воронина разработать и опубликовать в 3-х дневный срок подробные условия соревнования.

3) Крайком и Крайисполком постановляют: вручить в администрации районы, завоевавшему первенство в социалистическом соревновании на образцовое проведение уборки, почетную награду правительства в партии—орден Ленина до весенней посевной кампании 1935 года, предоставить право посылки делегаций с рапортом всесоюзному съезду советов, а также премировать этот район постройкой школы колхозной молодежи.

Учредить переходящее знамя Крайисполкома и вручить его за образцовое проведение уборочной кампании району, занявшему второе место в соревновании, предоставить этому району право рапорта на краевом съезде советов, одновременно премировав этот район постройкой амбулатории.

3-м передовым районам, занявшим следующие места в соревновании, присвоить право посылки делегаций для рапорта краевому съезду советов, одновременно премировав их постройкой дома соц. культуры (один район) и ветеринарной лечебницы (2 района).

4) Арбитром соревнования утвердить президиум Краевого Исполнительного Комитета Советов.

КРАЙСПОЛКОМ.
КРАЙКОМ ВКП(б).

2 августа 1934 года.

О КРАСНОЙ КНИГЕ

Постановление президиума Крайисполкома и Крайкома ВКП(б) от 15 августа 1934 года

1. В связи с началом уборки и хлебосдачи и вступлением колхозов края в завершающий период сельскохозяйственных работ, президиум Запсибкрайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) постановляют:

1. Считать действующей Красную книгу для занесения в нее лучших колхозов края, учрежденную решением президиума Крайисполкома от 15 июля 1933 г.

2. Предложить райисполкомам и райкомам на основе изучения работы каждого колхоза во время уборочной кампании, а также по итогам работы предшествующих периодов выявить кандидатуры, подлежащие занесению в Красную

книгу и материалы на них представлять в комитет Красной книги при Крайисполкоме.

3. Утвердить следующий состав комитета Красной книги: председатель комитета тов. Грядинский, члены комитета т. Фёмин (начальник крайЗУ), Воронин [зам. начальника политсектора крайЗУ], Кужлев (сельхозотдел Крайкома), Ляшенко (редактор "Советской Сибири"), Тимофеев [редактор "Сельской правды"], Гугин (отв. секрет. ЗСКИК].

Председ. Крайисполкома
ГРЯДИНСКИЙ.

Секрет. Крайкома ВКП(б)
СЕРГЕЕВ.

Общественная собственность священна и неприкосновенна

Воры и жулики — злые — злые

ШЕЛБАКОВ Д. И. КАРАСЕВ И. ВОРОВАЛИ ВИКУ

Конюх колхоза им. Калинина тов. Савин 12 августа задержал колхозников им. Ворошилова Марииинской МТС Шелбакова Дм. и Карабасева Ив. Петров, которые воровски выкосили вику у колхоза им. Калинина.

При погоне за ними тов. Савина они сбросили косу и вику с телеги. Шелбаков колхозом им. Ворошилова выделен обездчиком. Ну, и подбор.

Акт на них направляется в политотдел.

АНДРАХАНОВ.



Райлит № 4. Типография газеты „За сплошную коллективизацию“. Тираж 700 экз.

ГОТОВЬТЕСЬ К 20 ЛЕТИЮ МЮДА

1-го сентября будет праздноваться 20-летие международного юношеского дня.

Комсомольские организации должны встретить этот день перевыполнением норм выработки на уборке, ни одного бро-

шенного зерна не иметь на своих полях, участках, агрегатах. Стать авангардом в социалистическом соревновании на уборке, в животноводстве.

Увеличить ряды комсомола. Да здравствует МЮД! ЧИРКИН.

ВЫЗЫВАЕМ

Мы, молодые бригадиры, колхозов Верх-Чебулинской МТС вызываем на соревнование молодых бригадиров Сусловской МТС на выполнение соцдоговора, заключенного между колхозами Верх-Чебулинской и Сус-

ловской МТС и включиться во всесоюзное соревнование молодых бригадиров.

Комиссия: Фролов, Матренин, Чиркин, Романцов, Меринцов.

Из писем колхозников

Дезертира труда Картавцева Дим. наказать

Тракторист отряда № 9 Картавцев Дмитрий самовольно ушел с трактора. Тракторостоял без работы 3 смены.

Картавцев склонник и обман-

щик. Неоднократно расплывая подшипники у трактора.

Дизертир Картавцев должен быть наказан.

Мельников, Есин.

Бригадира Матренина призвать к порядку

Бригадир 1-й бригады колхоза 2-я пятилетка, учета работ в бригаде не ведет.

Пишет трудодни со слов колхозников. Гоняет каждый день лошадей за 12 километров со-

вершенно зря.

Матренин своими действиями срывает работу уборочной. Его надо призвать к порядку.

Колхозник ГРЕДЕВ.

Постыло смотреть на такую работу

В нашей третьей бригаде (бригадир Шубин) колхоза „Искра Ленина“ работа на уборке наложена плохо. Как посмотришь на эту работу, так в душе становится больно, постыло смотреть. Колосьев навалено куча,

инспектора по качеству ничего не делают.

Бригаде изжить эти недочеты. Можно ни одного зерна не потерять. Надо только честно работать.

КОЛОСНИЧЕНКО И. В.

Комсомолец Гриценко хвостист

Гриценко комсомолец колхоза „Оборона“ отказался от работы конюхом. Он говорит: „Лошадей надо пасти ночью, а я гулять хочу“. Таким хвостистам не место в комсомоле.

Об'ездчик Ивалищев содействует классовому врагу

Ивалищев в колхозе 3-й Интернационал числится об'ездчиком, а поля не охраняет.

Днем и ночью спит дома.

Товарищи Правление, за что вы ему начисляете трудодни? Ведь он своими действиями помогает классовому врагу.

КОЛХОЗНИК.

Лодырь и пьяница

В бригаде № 2 колхоза „Маяк Ильича“ вязальщицы не знают сколько они вырабатывают, а бригадир вместо учета работы ходит и ищет, где бы ему выпить вина.

Тов. Делеву надо призвать к порядку бригадира второй бригады.

ВОРОНИН.

Отв. редактор И. КОМАРОВ